

EVERDRUP VANDVÆRK

Bestyrelsesmøde tirsdag den 23. august 2016

kl. 19-21

Everdrup Klubhus

Deltagere:

Henrik Sørensen

Svend Erik Hansen

Michael Keis

Michael Nielsen

Ole Thestrup Schmidt

Dagsorden:

1. Opfølgning på istandsættelse af Trykforøgerstation Tågeskov Overdrev
2. Opfølgning på istandsættelse af hegn og opsætning af nøgleboks ved vandværket
3. Opfølgning på udskiftning af filtre i vandværket
4. Orientering om nye tilslutninger Rønnedevej 12 og 19.
5. Økonomi
6. evt.
7. Næste møde

Referat:

1. Opfølgning på istandsættelse af Trykforøgerstation Tågeskov Overdrev
Vand Teknik var dyrere end Næstved Brøndboring. Arbejdet er bestilt. Det bliver en total renovering. De sørger selv for at kontakte beboerne når de går i gang. Det skal laves inden vinter, men de venter på at få de sidste materialer på plads.
2. Opfølgning på istandsættelse af hegn og opsætning af nøgleboks ved vandværket
Der var lidt udfordringer med leverandøren omkring klargøring af bevoksningen. Det blev løst. Hegnet er sat op på de gamle pæle, hvilket også stod i tilbuddet, og det ser ikke så godt ud, men det er funktionelt. Nøgleboks indkøbes af Henrik.
3. Opfølgning på udskiftning af filtre i vandværket
Tilbud fra både Vand Teknik og Næstved Brøndboring. Vand Teknik var billigst og har fået opgaven. Der var en prisforskel på ca. 50-60.000 kr.
Udskiftningen skulle kunne fortages uden driftstop. Det fortages på en dag. Dato ikke fastsat.
4. Orientering om nye tilslutninger Rønnedevej 12 og 19.
Der har været afholdt møde med parterne og der blev lavet aftaler på pris og betingelser.
To indskud a 9.000 kr. og de deles om den faktura der kommer fra Everdrup-VVS.
Arbejdet er ikke startet endnu.

5. Økonomi

Det ser fornuftig ud på udgifterne. De større opgaver tages af henlæggelserne til større vedligeholdelsesudgifter.

Gartneraftalen er fortløbende på arealet ved vandværket til fast pris. Arealet omkring boringerne tages 1-2 gange om året på regning.

Vi kører efter budget. De sidste restancer er under inddrivelse.

Michael har fundet et net system til erstatning af de gamle regnskabssystem. Han arbejder videre med sagen.

6. evt.

Udpumpede mængder ligger på normalt niveau. Der har været en mindre lækage ved Everdrupvej 2. Fremefter indberetter Henrik pejlinger. Han skal bruge et login fra formanden.

Der har været forslag i pressen omkring liberalisering af vandforsyningen, men det kan blive til hvad som helt eller slet ikke til noget.

Henrik har brug for en støvsuger til vandværket. Det køber han bare. Der blev spurgt til en grænse på indkøb og forhåndsgodkendelse. Det blev besluttet at indkøb under 2000 kr. ikke kræver godkendelse. Formanden foreslog at Henrik registrerer sit tidsforbrug for at vi kan vurdere at det hænger sammen med aflønningen.

7. Næste møde

Torsdag den 24. november kl. 16:00 på vandværket.